

原本預計5月中，真由將以【島越真由】為藝名，發行首張個人單曲，正式出道
但於04月08日晚間8點多，真由在回家的路上發生車禍
送醫急救後，因為頭部受到撞擊，手術過後仍為昏迷狀態

車禍原因為販毒分子為了躲避警方盤查，開車加速逃逸
在路口不顧號誌，強行硬闖，導致發生連環車禍，而真由不幸遭到波及

術後3天，因無法預估真由醒來的時間以及醒來後需要復健多久，出道計畫緊急喊卡
術後1星期，已由加護病房轉入普通病房
術後2星期，雖然已能自行睜開眼睛，但仍為無意識狀態

車禍後的真由，有一部份靈魂進入了全白無邊境的世界
在真由發覺自己身處在別的世界後，開始四處探索，可是周遭空無一片，毫無收穫
再走了不知多久，真由發現前頭有一棵大樹，以及以樹為中心生長的草地
樹下坐了名年約15歲的少年

(以下是真由與少年的劇情，因為不知不覺字打得有點多，直接拉到下一個分隔線再繼續看也無大礙)

真由上前向正在畫素描的少年打了聲招呼
少年起初一楞，但隨即換上和煦的笑容，並邀請真由坐到他身旁
畫紙上，是一隻正在食草的兔子

少年名叫_____，在這個純白的世界裡，少年自己也不知在這待了多久
只知道，只要是腦中想像得出來的東西，在這個地方都能顯現
說完，少年向真由展示了這項能力

少年眼睛一閉，過了幾秒，整個純白的世界暗了下來，取而代之的是一抬頭就能看見的星空及銀河
對此，真由驚艷無比，想要效仿，卻什麼也無法展現出來
少年笑著說，這項能力自己也不是一開始就會的，而是不知不覺間發展出來的

兩人躺在草地上觀賞星空，愉快地聊了許多事
或許是到了這個世界後耗費了太多精力，聊著聊著，真由就這樣睡著了
在真由睡著後，身為惡魔的賽爾顯現到了少年面前(賽爾為真由的哥哥，真陸的婚契丈夫)

原來，在真由發生車禍後，無法立刻從日本趕來台灣的真陸，要求賽爾先來看看狀況
在賽爾抵達真由病房時，發現真由有一部分靈體不在體內，因而追尋著真由的靈體也進入了精神世界
但怕驚動到真由，賽爾一直隱身，直到真由睡著為止
而少年看到賽爾出現並沒有顯示驚訝

其實真由向少年打招呼時，少年早就知道賽爾的存在，但不知對方隱身的目的為何，因此並未向真由提起
(不過賽爾顯現的是人類型態，並未將任何惡魔特徵表現出來，不然少年就算知道還有一人仍會表示驚訝)
(而賽爾未直接顯現惡魔型態是怕真由突然醒來的話，要想出乎嚨的理由難度會提高)

賽爾沒向少年多廢話，直接表示是來帶真由回去的
聽完，少年神情明顯表示失落
他向賽爾提到，在這個世界許久，難得來了個人能陪自己聊天，並向賽爾請求，是否能讓真由多待一陣子

賽爾本想拒絕，他知道不趕緊帶真由回去，真陸聯繫不上自己又未見妹妹甦醒，這種情況會讓之後變得麻煩但仔細想想，在真由的靈體為睡眠狀態帶回去，賽爾不敢保證真由的靈體會不會就這樣維持睡眠狀態因此他向少年表示，一切等真由醒來再說，便又恢復隱身的狀態

當真由睡醒後，周遭已經回復到原本純白的模樣
真由喚了少年的名字，但與剛見面時不同，少年的神情明顯無精打采許多

真由擔心的詢問發生了什麼事
少年告訴真由，自己在這裡待久了除了有顯現東西的能力外，某天發現自己能聽到親人的聲音，並看到影像

少年的手向上方一揮，一位婦人的影像出現在兩人面前
婦人正趴在病床邊休息著，而病床上躺著的正是少年
少年知道，婦人即是自己的母親

除了不知道自己在這個世界待了多久外，少年也不知道自己在病床上躺了多久
每當看著親人或朋友在病床旁哭泣著、祈禱著，少年心中都充滿了不捨及愧疚
但自己並不知道如何從這個純白的世界離開，只能一次又一次的向大家道歉
說著，少年語調哽咽了起來，淚珠也不斷的落下，真由將少年擁入懷中，安慰著少年

待少年情緒較平復些，真由放開少年，而少年繼續說道：
他認為真由在現實世界中，也跟自己一樣有著等自己回去的親人，而確實也有人表示要帶真由回去

聽到此，真由思考了一會後，對著空氣喊了聲「賽爾哥.....」
過了幾秒，賽爾解除了隱身狀態，抱怨著兩人為何都知道自己存在的這件事

(抱歉還沒打完，但想在05月09日發這篇，所以先寫到此，之後再慢慢補上)
(語順不通的地方，也還有待改進，對讀到此的你，說聲不好意思)

術後一個月，真由於05月10日下午清醒
因須做後續追蹤觀察，所以暫時無法出院

目前已於05月18日出院

※ 其他事項

1. 昏迷期間，發送給真由的訊息都由經紀人代為回復
除了依情況說明真由的狀況外，若親友詢問起住院地點，想要探望的話
只要是經紀人也認識或知道的親友，經紀人都會回答(如果是角嘍互動過的角色，就算沒有跟經紀人打過照面，真由也都曾向經紀人提起，所以都在經紀人願意告知的範圍內)
2. 在病房照顧真由的為真由的母親，在台灣期間，暫住在真由的舅舅家(真由的媽媽&舅舅都是台灣人)
3. 哥哥目前為剛上任的實習教師，因此4月底黃金週開始後才來台灣探視，黃金週過後，已先回到日本繼續實習
4. 一開始是由媽媽獨自來台照顧真由，爸爸於黃金週前一週申請特休後來台，也於黃金週結束後先回到日本
5. 真由進入的全白世界，與現實世界的時間運行速度不同(全白世界的較快)
6. 少年的名字只是因為暫時還沒想到，所以沒寫在劇情裡，不好意思
7. 賽爾與真陸的初始設定 → ★ (向右滑有時間軸)

(暫時以上XD)